Сообщение, уведомление о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений 
в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4

Инициатор (ы) общего собрания: Казакова Валентина Сергеевна, собственник кв. 7 на основании свидетельства о ГРП.
(Фамилия, имя, отчество гражданина, полное наименование, ОГРН юридического лица, номер помещения, реквизиты документа, подтверждающего право собственности на помещение)
Форма проведения общего собрания - очно-заочное голосование.
Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятие собственниками помещений решений по вопросам,
поставленным на голосование, состоится «21» октября 2020 года в 16 час. 00 мин. по адресу: 662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4 (во дворе МКД).
(Место, адрес проведения очного обсуждения)
Решения в письменной форме собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам, поставленным на голосование, могут передаваться по адресу: 662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4, кв. 7.
(Место, адрес для передачи решений в письменной форме)
Окончание приема решений собственников: «18» декабря 2020 года до 16 час. 00 мин.
Адрес, дата и время подведения итогов голосования: «18» декабря 2020 года в 17 час. 00 мин., 662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4, кв. 7.

Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря собрания. Наделение председателя, секретаря собрания полномочиями по произведению подсчета голосов, оформлению и подписанию протокола общего собрания.
2. Согласование спиливания дерева расположенного на схеме возле проезжей части двора.
3. Утверждение уведомления собственников помещений МКД о проведении общих собраний, итогах голосования настоящего и последующих общих собраний собственников путем размещения сообщений на информационных досках и определение места хранения протокола и решений.

Очное обсуждение вопросов повестки дня и принятие решений по вопросам, поставленным на голосование, будет проводиться путем передачи в счетную комиссию решений собственников по указанным в повестке дня вопросам.
          Собственники помещений в многоквартирном доме, не принявшие участие в очном обсуждении вопросов повестки дня, а также собственники, принявшие участие в очном обсуждении вопросов, но не сдавшие свои бланки решений непосредственно на очном обсуждении, могут передать заполненные бланки решений по вопросам повестки дня общего собрания инициатору собрания по адресу: 662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4, кв. 7 с «21» октября 2020 г.  по «18» декабря 2020 года до 16 час. 00 мин.
	            Порядок ознакомления с информацией и (или) материалами, которые будут представлены на данном собрании, и место или адрес, где с ними можно ознакомиться: 662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4, кв. 7.
          	Форму для принятия решений по вопросам повестки дня (бюллетени для голосования) можно получить во время очного обсуждения, а также по адресу: 662991, Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Подгорный, ул. Лесная, дом 4, кв. 7.
Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально.

Инициатор: Казакова Валентина Сергеевна, собственник кв. 7 
(Ф.И.О собственника-инициатора и № его помещения (квартиры) и (или) наименование управляющей организации инициатора)
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